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Z
Kopiec

Opis

Jas ostatnio na zajeciach z algorytmiki dowiedzial si¢ co to jest kopiec. Bardzo spodobata mu si¢ zabawa z nim,
ale ostatni problem, ktéry sobie wymyslit, zaczal sprawia¢ mu wiele ktopotu. Poprosit Cie o pomoc w rozwiazaniu
tego problemu.

Przyktad kopca znajduje sie na ponizszym rysunku:

Jas rysowal sobie taki kopiec na kartce papieru, ale z rézna liczba wierzchotkéw (w przykladzie jest ich 6).
Chcial wypisaé¢ numery wierzchotkéw w kolejnych poziomach takiego kopca.

Kopiec, jest tym samym, co drzewo binarne. Jest zbudowany w taki sposéb, ze z kazdego wierzchotka zawsze
swychodzg’ dwie krawedzie, kazda prowadzaca do jednego wierzcholka. Wierzchotki w kopcu numerujemy
kolejnymi liczbami naturalnymi zaczynajac od pierwszego (tzw. korzenia - wierzchotka, ktéry nie ma zadnego
nad soba), a potem numerujac wierzchotki po kolei w kolejnych wierszach zaczynajac zawsze od lewej i idac
do prawej (jak na rysunku). Wazne jest tez to, ze w ostatnim wierszu kopca wszystkie wierzcholki sa zawsze
umieszczone po lewej jego stronie. Innymi nie moze istnie¢ w kopcu wierzchotek 7, jesli nie istnieje 6. A ogdlnie
moéwiac: wierzcholek z istnieje tylko wtedy jesli istnieja wszystkie wierzcholki ¢ od i=1 do i=n-1.

Majac dana liczbe wierzchotkéw w kopcu wypisz jakie numery wierzchotkéw znajda si¢ na kolejnych pozio-
mach kopca.

Specyfikacja wejscia
Pierwsza linia wejécia zawiera liczbe catkowita D (

1<D<L5
zestaw sklada sie z pojedynczej liczby catkowitej N (1 < N < 50
liczbe wierzchotkéw w kopcu.

0), oznaczajaca liczbe zestawéw danych. Kazdy
0) umieszczonej w osobnym wierszu oznaczajacej

Specyfikacja wyjscia

Dla kazdego zestawu danych na wyjsciu nalezy wypisa¢ jakie liczby znajda sie¢ na kolejnych poziomach kopca.
Liczby w tej samej linii powinny by¢ oddzielone przecinkiem oraz spacja, a na koncu kazdej linii nalezy wypisaé
srednik, chyba, ze jest to ostatnia linia kopca, wtedy trzeba zakonczy¢ ja kropka.
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